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COMMISSION REGIONALE DE L’ARBITRAGE 

PROCES-VERBAL N°20 
 

Date : 11/02/2026 

Président : Nicolas DANOS  

 

Présents : Bernard BATS, Jean-Louis CAUMES, Anthony LLEWELLYN, Mehdi 
RAHMOUNI, Azzedine SOUIFI, Michael TALAVERA. 

Assistent : Daniel FEUILLADE (CTRA), Abdelatif KHERRADJI (CTRA), Francois 
MOCHE (Pôle Désignations), Julien SCHMITT (DTRA). 

 

 
1-Rappel feuille de match et rapports d’arbitrage 
 

Il est rappelé l’importance, pour les arbitres de District officiant sur les rencontres de 
championnats et de coupes (garçons et filles) gérées par la Ligue, de remplir 
systématiquement et correctement la feuille de match (FMI ou version papier) et de rédiger 
un rapport d’arbitrage dès que la situation l’exige.  
La Commission Régionale des Compétitions constate de nombreuses absences de feuilles de 
match et de rapports d’arbitres, ce qui complique le bon traitement des dossiers. 
En conséquence, il est demandé de relayer ce rappel auprès des présidents de 
CDA, afin qu’ils sensibilisent l’ensemble des arbitres concernés sur ces 
obligations réglementaires.  
 
2-Manquements 
 

XXXXX – Arbitre Régional 3 
Cet arbitre a été convoqué par la Commission Régionale de Discipline à la suite de sa 
désignation du 06/12/2025 pour leur séance prévue le 13/01/2026.  
La Commission nous informe de son absence non excusée.  
Afin de donner suite à des explications et à la justification de son absence la Commission 
Restreinte de la CRA décide :  
- De rétablir Monsieur XXXXX dans ces droits. 
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3-Echec Test Physique 
 
La CRA décide de remettre les arbitres cités ci-dessous à disposition de leur District à la suite 
de la non-obtention des tests physiques : 
Arbitres : LLEWELLYN Maureen – MATTOIR Ben Idnasser - MORISSET Mathéo  
VALCKE Karine.  
 
 
4-Non-Renouvellement de Licence 
 
La CRA entérine que pour donner suite au non-renouvellement de licence en temps et heure 
les arbitres ci-dessous ne font plus partis des effectifs de la Ligue : 
ANTONIO Valentin - BENSEKRA Redouane – GIMENEZ Gaëtan - GROBER Alexandre  
MARRE Victor – MEDINA BRICOUT Eden 
 
5-Sélection CAP JAF (2026/2027) 
  
A l’issue de l’examen théorique du samedi 3 janvier 2026, les arbitres retenus pour la 
sélection du Cap JAF sont : 
 
EL GHALMANI Anis - FAUCHON Marco - GROSBOST Romain - KHELIL Adem - LOPEZ Nathan 
ROUZAUD Alexandre - VANEL Lilian 
 
6-Communication de la CRA 
 
Nous vous remercions de prendre note que toutes les correspondances liées aux 
désignations (indisponibilités, informations, double désignation…) devront être envoyées 
uniquement et exclusivement à François Moché (fmoche@occitanie.fff.fr). Il n’est désormais 
plus nécessaire de passer par la boite mail de la CRA.  
Vous pourrez utiliser la boite mail CRA (administratif-cra@occitanie.fff.fr) pour toutes les 
autres correspondances. 
 
 
Nicolas DANOS                                                                                                                                  Bernard BATS 
   Président                                                                                                                                            Secrétaire 


